

19 мая 1967 г.

На редакционной  
среде **У нас в гостях — артисты Кишинева**

Уже почти две недели в нашем городе гастролирует республиканский театр им. А. П. Чехова. Коллектив Кишиневского театра завоевал симпатии и признание сева­стопольцев. На нашей сцене показаны спектакли, разные по темам, по образному строю драматургии: «По велению совести», «Марсельеза», «Встречи ранние и поздние», «Затейник», «Под одним небом», «За час до полуночи», «Девушка из Хетафе», арти­сты встречались с военными моряками КЧФ.

В минувшую среду творче­ский коллектив побывал в го­стях в редакции «Славы Се­вастополя». Главный режиссер заслуж. деятель искусств

ТАССР И. С. Петровский рас­казал об истории театра им. Чехова, заканчивающего сей­час свой тридцать четвертый сезон, его творчестве, тради­циях, планах на будущее. Ос­новная тема репертуара — человек со всеми проблемами нашей сегодняшней жизни, вера в него, воспитание его мировоззрения.

В театре сложился творче­ский коллектив, который воз­главляют мастера сцены, вме­сте с ними трудится талантли­вая молодежь. И. С. Петров­ский представил собравшимся нар. арт. СССР Н. Н. Масаль­скую нар. арт. МССР и засл. арт. УССР Ю. А. Соколова, засл. арт. РСФСР и УАССР

П. В. Конопчук, артистов В. Г. Шербакова, В. Е. Левми­лона, В. М. Николаева, М. И. Бабкину, В. А. Кирюланцева, В. Н. Куприянова, П. Г. Са­мошина, А. А. Умрихина, зав. литературной частью театра Д. П. Кальченко.

Гости редакции показали отрывки из спектаклей «Бал­лада о цыгане» (автор пьесы засл. арт. РСФСР и ТАССР Н. Провоторов), «Встречи ран­ние и поздние» В. Пановой, «Затейник» В. Розова, артист П. Г. Самошин прочитал сти­хотворения Есенина.

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Встречи ранние и поздние».

Фото А. Баженова.

